

清丰县公安局

联合多部门开展校园安全“双随机、一公开”监督检查活动

为切实做好秋季开学前校园安全保障工作,发挥部门联合监管合力,8月25日、26日,清丰县公安局联合县教育局、应急管理局、市场监管局、卫健委、气象局等部门开展了“双随机、一公开”监督检查活动,认真检查并督促整改校园安全管理中存在的问题和漏洞,努力确保校园的安全与稳定。

检查过程中,各职能部门执法人员严格按照具体分工和职责要求,认真检查和发现校园安全

管理存在的问题和漏洞,及时消除有可能造成安全事故的不利因素,切实增强学校安全工作的针对性和实效性。对发现的问题,能够立即整改的,当场督促予以整改。一时难以整改或者整改有困难的,明确具体责任,限时予以整改,排除一切安全隐患,确保学校安全。清丰县公安局民警严格依据管理规定,督促校园落实各项安全管理制度,强化落实“五个100%”;指导学校加大对实验室

的管理力度,严格落实易燃易爆危险化学品管理制度;及时发现和消除安全管理中存在的各类安全隐患,努力做到早发现、有效防范。

此次检查活动,共出动检查人员12人,出动车辆3辆,检查学校6所,发现隐患14处,当场督促整改9处,责令限期整改5处。通过整合各部门执法力量,形成合力,加大监管力度,为我县校园安全提供了有力保障。①任文豪

宜阳县公安局组织召开“清风利剑”百日行动讲评推进会

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 赵利军

近日,宜阳县公安局组织召开“清风利剑”百日行动讲评推进会。公安局党委书记、局长陆冬,党委副书记、政委邢彦涛及县局班子成员、各单位一把手参加会议。

会议讲评了当前全局清风利剑严打犯罪擎利剑工作情况、清风利剑治安口工作情况及上半年全局“双提升”工作情况。通报了全局教育整顿检查情况、执法规范化工作进展情况,并对下步全局各项中心工作专题安排部署。

会上,陆冬指出,要进一步加大纪律作风教育整顿力度,彻底扭转队伍管理不严、松懈等问题;要组织各单位扎实开展自纠自改整治活动,重点对执法环节中存在的各类突出问题要落实责任,逐项整改到位。

针对清风利剑百日行动,陆冬强调,全局各单位虽然做了许多努力,但总成绩与全市其他先进县局相比仍存在一定差距,尤其集中在打侵财、追逃犯等方面。结合这一情况,陆冬要求,各单位要紧盯短板不足,采取有力措施,加大工作力度,奋起直追,实现赶超;要进一步严格工作措施,落实工作责任,工作再具体、任务再明确、追责再加大;要牢牢抓住重要环节、重点项目,紧盯厮守,确保宜阳县公安局整体工作、总体成绩进入全市先进行列。①

清丰县公安局全力做好第七次全国人口普查户口整顿工作

为了做好第七次全国人口普查工作,清丰县公安局党委高度重视,以“三个抓好”为手段,认真部署,落实责任,有序开展户口整顿工作。

一是抓好组织领导,落实工作责任。为确保户口整顿工作落实到位,清丰县公安局成立了户口整顿工作领导小组,结合自身实际,研究制订《清丰县第七次全国人口普查户口整顿工作方案》,要求各派出所户籍民警认真学

习,严格按照方案要求落实落细落地。二是抓好宣传发动,营造浓厚氛围。为取得全社会的参与、理解、支持和配合,确保户口整顿工作顺利开展,户籍大队印制户口整顿工作宣传横幅300余条、《致广大居民一封信》2万余份,充分依托“一村一警”工作机制和“百万警进千万家”活动,利用村“大喇叭”循环播放相关音频,广泛宣传人口普查工作重要意义,使户口整顿工作家喻户晓,

老幼皆知,积极争取广大群众的理解、配合与支持。三是抓好业务培训,确保收到实效。按照市局户口整顿工作部署,清丰县公安局适时召开全县派出所户籍民警、辅警培训动员会议,认真学习工作方案,统一思想,重点从掌握入户核对的方式方法,发现问题如何登记处理等方面进行培训,确保在核对中少走弯路,提高效率,推动整顿工作扎实开展,收到实效。① 任文豪

清丰县看守所雨污水净化外排系统投入使用

2008年建成并投入使用的清丰县看守所,由于距离县城区较远,雨污水管网建设未延伸到看守所,

致使看守所的雨污水无法排放到市政地下排污管道。根据当时规划,看守所建设了生活污水储存区,

由于当时收押规模少,多年来生活污水储存能力基本能满足日常需求。2014年以来,随着收押人员数量的不断增加,加上生活污水长时间储存,自然渗降能力减弱,经常出现外溢情况,影响了附近村民的农业生产,同时直接导致看守所遇雨水形成积水内涝。

为解决这一长期困扰看守所雨污水外排问题,2019年,县政府投入资金,建成一座小型污水净化处理厂,雨污水经过净化后达到一级用水标准。但是因净化后的蓄水仍无法外排,直接导致遇大雨必内涝积水,成为看守所安全管理的一大隐患。今年以来,清丰县公安局、县看守所加强与韩村镇党委政府和所在地村委会沟通,并邀请技术人员在原有设计规划的基础上拿出更加合理的方案,全面推进雨污水净化外排系统建设。在韩村镇政府和孟村村委等方面的大力支持下,经过多方积极努力,8月5日,雨污水净化水排水管线建成。经过现场调试,符合排放标准的生活污水和雨水净化水顺利排放到附近的一条生产渠中,看守所内的雨水积水快速下降消失,存留在看守所多年的安全隐患彻底消除,为确保监所持续安全稳定奠定了坚实基础。① 任文豪

他们一跳,她的一生!

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 实习生 张建华 通讯员 艾旭

“感到这是一生中最有意义、很自豪的一件事。”当得知落水女孩平安无事,辅警席云合回想起当晚跳进河中救起轻生女子的一幕,心中多了一些安慰和平静。他的行为,也充分诠释了人民警察肩上的责任和担当。

“我当时什么也没有多想,在危险时刻我们不能只靠民警‘单打独斗’,当时出于本能就立刻下水帮着民警把这个女孩救起。”李小威是南召县南河镇居民,当天晚上他奋不顾身跃入虽不刺骨但已冰凉的河水中和民警一起将人救起。

9月11日1时许,一名女孩站在南河镇高庄大桥上,紧紧抱着桥上的路灯杆欲要跳下河中,旁边两名朋友拼命拉着她,和李小威一起路过此处的南河镇居民陈某,见势不妙就拨打了110报警电话,而闻讯而来的亲朋也无法阻止她轻生的冲动。

几分钟后,女孩跳入了幽深的河水中。“桥下面就是橡胶坝,此处水很深,由于没有救生设施,就立刻拨打了110。”陈某说,他和李小威目睹了事情的整个过程。

民警赶到后,立即将救生绳和救生圈连接在一起,辅警席云合下水向女孩落水处游去,由于离河岸太远,救生绳无法接近落水者,这时李小威就立即脱下外衣跳入水中携带救生绳向辅警席云合靠近。很快,两人将落水女孩救到水边,在警民合力下最终将女孩救起,并送120急救。①

天然艾草纯露清香洗衣液



艾奇玉露
AIQI YULU

每一滴艾奇玉露
都添加艾草精华!

全国统一零售价格:
29元/桶

招募合伙人
市郡合伙人热线: 0371-60968658
县乡/乡镇合伙人热线: 15515809705

深层清洁 无香精 易漂洗 易溶解 不伤手

天然艾草萃取精华+艾草纯露
活性物成分10%(国标)——强力去污功能

源自艾草的国标洗衣液

河南艾奇洁网络科技有限公司 地址: 郑州市经三路东风路金成国际6号楼西单元16层